www.talamidi.com (5335 a8 50 (e alall 138 Jresl o

PROPRIETE DE THALES

EXERCICES 1B

EXERCICE 1
Compléter les pointillés pour que les rapports soient égaux :
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EXERCICE 2

Les droites en pointillés sont toujours paralléles. Ecrire dans chaque cas I’égalité des rapports, puis calculer la longueur
manquante (éventuellement arrondie au dixieme) :

1. AM=5;AB=6;AC=7,2
Calculer AN :

(MB) et (NC) sont sécantes en A
Puisque (MN) // (BC) alors d’apres le
théoréme de Thales :
AM AN MN
AB ~ AC BC
5 AN

6 7,2
doncAN =6

2. El=2,4;EF=6;El=3
Calculer E\G:

\

...... et.....sont sécantes en ......
Puisque ...... /] ... alors d’apres le
théoreme de Thalés :

3. IM=6,5;1J=15,6;JK=8,4

Calculer MN :

...... et ... sont sécantes en ......
Puisque ...... /] ... alors d’apres le
théoréeme de Thalés :

4, AM=4,3:;AB=7,9;AC=8,8
Calculer AN :

Puisque ...... /... alors d’apres le

théoréeme de Thalés :

donc AN ~ ......

5. =3,1;1G=7,2;1H=7,3
Calculer IK :

...... et.....sont sécantes en ......
Puisque ...... /... alors d’apreés le
théoreme de Thalés :

donclK~......

6. Uv=7,6;TR=10,5;RS=9,8
Calculer TV :
\ (d)

...... et.....sont sécantes en ......
Puisque ...... /. alors d’aprés le
théoreme de Thalés :

doncTV ~ ......
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